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A projekt célja az volt, hogy a résztvevők ismereteket szerezhessenek, és elmélyülhessenek az 

érzelmi intelligencia gyermekkori fejlesztésének egy lehetséges módjával, a gyógyító meséléssel. 

Célunk volt továbbá, hogy a résztvevők bepillantást nyerhessenek a mesepszichológia mint a 

pszichológia egyik legújabb diszciplínájának tudományos hátterébe (Kádár Annamária), 

megismerjenek ilyen jellegű műveket, és esetleg maguk is megpróbáljanak alkotóműhely 

keretében létrehozni hasonló jellegű műveket.  A mesék hatását „élesben” is ki akartuk próbálni 

egy óvodában, speciális nevelési igényű gyermekeket foglalkoztató intézetnél vagy kórházban. 

 

A projektben részt vevő tanulók mind az előkészítő szakaszban, mind a megvalósításban és az 

értékelésben aktívan részt vettek. Hiányzás nem volt egyik napon sem. A tanulók a kiadott feladatokat 

komolyan vették, dokumentálásuk a digitális füzetben folyamatos volt. Számos önálló 

kezdeményezésük és ötletük volt. 

 

A projekt bevezető szakaszában a tanulóknak feladatot fogalmaztunk meg, melynek során saját, 

mesékkel kapcsolatos élményeiket elevenítették fel, és összehasonlítást végeztek a különböző 

nemzetek meseirodalmával kapcsolatban. Összegző elemzéseiket feltöltötték a digitális füzetbe. 

 

A megvalósítás szakaszában, az első napon Szilágyi Judit mint szakember tartott bevezető előadást a 

témába, az előadás képi prezentációval valósult meg. A tanulók az előadás során jegyzeteket 

készítettek, majd kérdéseket is megfogalmaztak. 

 

A nap második felében Beck Andrea kortárs meseíró látogatott el hozzánk, és feltárta a meseírás 

kulisszatitkait, mesélt élete személyes vonatkozásairól, a kiadószerzés nehézségeiről. 

 

Ezen a napon kettes csoportokba osztottuk a tanulókat, és pszichológusi útmutatással feladatként 

tűztük ki nekik, hogy 3-6 éves gyermekkorosztály számára egy-egy mesét kiválasszanak, amit óvodai 

környezetben elő is adnak. 

 



A projekt második napján az Egry úti óvodában tettünk látogatást, ahol rövid eligazítás után a tanulók 

8 csoportban mesefoglalkozást tarthattak az óvódásoknak. Tanulóink komolyan vették a feladatot: volt 

aki hangszeres játékával és bábozással is gazdagította a foglalkozást, mások mondókákkal is 

készültek. Az óvodások (önkéntes alapon) rajzokat is készítettek. 

 

Az iskolába való visszatérést követően a tanulók megosztották élményeiket, bemutatták a 

gyermekrajzokat, és a pszichológus segítségével kiértékeltük azokat. A tanulók egyúttal verbális 

módon a projektet is értékelték. 

 

Zárásként a tanulók azt a feladatot kapták, hogy élményeikről digitális formában feljegyzést 

készítsenek, és azt a honlapon megjelenítsék.  

 

Úgy véljük, hogy a projekt a tanulóknak mindhárom fő területen fejlesztette a kompetenciáit 

(személyes, szociális, valamint verbális képességek). A személyes kompetenciák közül elsősorban a 

megbízhatóság és önismeret kompetenciákat mélyítette el, a szociális képességek közül az empátia, a 

kapcsolatépítés és tolerancia emelhető ki, kognitív téren pedig a verbalizálás (meseolvasás) és 

vizualizálás (gyermekrajzok elemzése).  

 

A projekt lezárására április 15-én a nagyszünetben került sor. A tanulók Ferencz Katalin kivételével 

valamennyien jelen voltak. Ferencz Katalin betegállományban volt. A záró megbeszélésen 

kiértékeltük a tanulók projektnapokon tanúsított hozzáállását és munkáját.  

 

Összegzésként elmondható, hogy a projekt az eredeti célját megvalósította, a munka jó hangulatban 

folyt, és magas színvonalon valósulhatott meg, a tanulókat általános dicséretben részesítettük.   

 

  

 

 


